臺北市立濱江國民中學99學年度第1學期
七年級數學科（領域）第3次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　七年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題一張兩面，收卷時繳回答案卷。

2.選擇題每題都有A、B、C、D四個選項，其中只有一個選項是正確的，請將正確答案選出。

3.作答時必須使用藍色或黑色原子筆，將正確答案寫在答案卷上，否則不予計分。

4.本試題紙空白處，可供草稿使用，答案卷不可打草稿。

5.本學科試卷分成：一、選擇題；二、填充題；三、計算題，合計100分。


一、選擇題：(共10題，每題3分；共30分。)
(        )1. 
下列各式的化簡，何者錯誤？
(A) 2a＋5a＝7a

(B) （4a）×
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(C) （7＋4a）－5a＝6a
(D) 7＋14×a＝14a＋7
(        )2. 化簡 ( x＋5 )－2 ( x－2 )，可得下列哪一個結果？
(A)－x＋9


(B)－x＋1



(C) 4x－6



(D)－x＋7
(        )3. 有3個連續偶數，其中最小的數是 a，另有3個連續奇數，其中最大的數是b，則這6個數的總和為多少？
(A) 3a＋3b＋12

(B)
3（a＋b）


(C) 3（a＋b）－12 

(D)
3a－3b
(        )4. 若ax－5＝－2 ( 2x＋4 ) 的解是x＝－1，則a的值為何？
(A)－7　　 


(B) 2




(C)－12　　



(D) －1
(        )5. x的一元一次方程式2x＋7＝3x－2與ax＝2a＋14有相同的解，求a之值？
(A)1
 



(B) 2




(C) 3




(D)
4
(        )6. 
小哲父親今年的年齡是小哲的3倍少1歲，5年前小哲x歲，則10年後父親年齡是多少歲？
(A) 4x＋21


(B) 3x＋23



(C) 3x＋24



(D) 4x＋41
(        )7. 
小民化簡
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 的過程如下，則在哪一個過程開始出現錯誤？
(A)　通分，原式＝ EQ \F( 2 ( 2a＋1 ) , 6 )－ EQ \F( 3 ( a－1 ) , 6 )


(B)　去分母，同乘6倍：2 ( 2a＋1 )－3 ( a－1 )
(C)　去括號：4a＋2－3a＋3





(D)　化簡：a＋5
(        )8. 有一天建中老師帶了一堆柳丁請學生吃。若只分給四班學生，每人可得10個；若只分給五班學生，每人可得15個。如果同時分給四、五兩班學生時，平均每人可分得多少個？
(A) 8



(B) 7




(C) 6




(D) 5
(        )9. 一元一次方程式3x＝x的解應為下列何者？
(A) x＝3



(B) x＝ EQ \F( 1 , 3 )



(C) x＝1




(D) x＝0
(        )10. 下列哪一個是正確的？
(A) a3＝a×a×a

(B) 3a＝a×a×a


(C) 8a3＝8a×8a×8a

(D) 3a2＝3a×3a
二、填充題：(共12格，每格4分；共48分。)
1. 化簡下列各式：
(A) 3x+7+4x－5＝　(1)　




(B)4 ( x＋3 )－( x＋5 ) ＝　(2)　
(C)  EQ \F( 1 , 2 )x－ EQ \F( 1 , 3 )x＋ EQ \F( 1 , 4 )x＝　(3)　 



(D)
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2. 解下列方程式：
(A)  11x－20＝9x＋16，x＝　(5)　


(B) 3(2x－5)＝21，則x＝　(6)　
(C)  EQ \F( 1 , 3 ) x＋7＝ EQ \F( 1 , 2 )x＋5，x＝　(7)　 


(D)  EQ \F( 1 , 3 )〔 EQ \F( 1 , 4 ) (  EQ \F( 1 , 5 ) x－3 )－1〕＝1，x＝　(8)　
3. 有一長方形土地，其長為x公尺，寬比長短2公尺，則其周長為　(9)　公尺(以x表示)。

4. 有一個二位數，其十位數字是x，個位數字是5。若將此二位數的個位數字與十位數字對調，得到一個新的二位數，則此新二位數與原數的和為　(10)　(以x表示)。
5. 濱江國中七年七班全班30人出外旅遊，來到一個小湖邊，聽說可以在這裡划船，他們租了9艘小船，小船分有兩人座和四人座，則他們租了　(11)　艘二人座的小船。
6. 已知BJ超市的飲料2瓶x元，餅乾3包50元。若小濱買了6瓶飲料，9包餅乾，付500元鈔票一張找回260元，則飲料1瓶　(12)　元。
三、計算題：(共4題，1~3題每題6分，第4題4分，合計22分。)
	※此段為劇情內容與題目無直接關係。

　　草帽小子海賊團為了拯救被海軍抓走的同伴妮可．羅賓，他們想要搭上火箭人號追趕海軍所乘坐的湯姆號列車。但火箭人號年久失修，艾斯巴古先生想要幫忙修好這輛列車。草帽小子海賊團不僅要面對人數眾多的海軍，還要打倒政府所派出來的秘密間諜組織CP9，草帽小子海賊團是否能順利救出同伴呢？


1. 海軍在湯姆號進行佈署，欲將士兵分配到各個車廂。已知湯姆號的車廂數固定，每個車廂分配29位士兵時多出21人；每個車廂分配31位士兵時則不足11人，求車廂數的個數？士兵的總人數？（6分）
2. 艾斯巴古一人要20個小時才能修好列車，他的師弟佛朗基一個人也要30個小時才能修好列車，艾斯巴古已經工作了5小時，再讓他們一起合力完成的話，還需要多少小時才能修好火箭人號？（6分）
3. 已知草帽小子海賊團人數是間諜組織人數的2倍少6人，且海賊團人數和間諜組織人數的總和為15人。求間諜組織人數有多少人？（6分）
4. 湯姆號時速45公里，火箭人號時速60公里，湯姆號比火箭人號長135公尺，如果兩列車在平行的軌道上同向行駛，火箭人號從後面追上湯姆號，他們交會的時間是1分30秒，請問火箭人號的長度為多少公尺？（4分）
試題結束，預祝順利。
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